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Trikrat zastonj
Po svoje naravnost nerazumlji-

vo! Zdravstvene skupnosti, se
pravi vse, kar sodi v njihov okvir,

že lep čas namenjajo večji del svo-
jih prizadevanj in neposrednega
dela novemu sistemu zdravstve-
nega varstva in zavarovanja, ka-
kršnega naj bi uveljavili že s pri-
hodnjim letom. Od konca poletja
sem naravnost vre, ne samo v
zdravstvenih skupnostih, temveč
povsod, kjer ljudi zanima in zade-
va problematika in jih zanimajo
odgovori na vprašanja, kaj in kako
bo v bodoče na tem področju na-
šega dela in življenja.

Nerazumljivo je namreč to, da
so bile kar tri skupščine Zdrav-
stvene skupnosti občine Ljublja-
na-Center, ki so bile sklicane ne-
kako v času, ko so v »špici« doga-
janj delovna gradiva za samou-
pravne sporazume s področja
zdravstvenega varstva in zavaro-
vanja, nesklepčne. V skupščino ni
prišlo zadosti delegatov, da bi se
na seji lahko opredelili, dali svoja
mnenja in pripombe ter vse sku-
paj posredovali, kamorgre, vzvezi
s temi gradivi. In še o čem, kar se
nemara tiče ljubljanskega centra
posebej.

Po svoje, smo zapisali, je to ne-
razumljivo! Vendar bi kdo med
nami vedel tudi za razloge. Tako
ondan, ko je zasedala skupščina
Zdravstvene skupnosti Slovenije,
je eden od delegatov, (ne na govor-
niškem odru, temveč kar takole
»na črno«) potihem pripomnil, da
ni nič čudno, če skupščina zdrav-
stva v centru ne pride skupaj. Da
so ljudje nezainteresirani, je pri-
pomnil. Sicer še kako zainteresi-
rani za dogajanja v zdravstvu, je
dejal, vendar se čutijo kotdelegati
občinske zdravstvene skupnosti
toliko nemočne in tako šibkih po-
zicij, da v resnici njihova mnenja
ne zaležejo. Zato v tako skupščino
raje ne pridejo.

Mar imajo prav? Gotovo bi našli
opravičilo tudi za tako vedenje.
Vendar, še več bi lahko ob tem
namerili graje. Zakaj tisti, ki
opeša in se čuti nemočnega, neu-
činkovitega, nepotrebnega in ne
vem še kaj, je zato vsaj deloma
tudi sam kriv. Ne more biti druga-
če. Vse možnosti imajo delegati
občinskih zdravstvenih skupno-
sti, na krožiiikih se ponujajo, da
dejavno posežejo vto našo samou-
pravno družbeno prakso, ki še zla-
sti v najnovejšem času, lahko re-
čemo, kar pretresa področje naše-
ga zdravstva. Pri čemer so y enaki
meri udeleženi zdravstveni delav-
ci - na splošno povedano izvajal-
ci, ter potencialni bolniki, ki so
(tudi) na splošno rečemo - upo-
rabniki zdravstvenega varstva.

Smeli bi reči, da je predvsem od
njih samih odvisno, od delegatov
v občinah, koliko bodo v bodoče
njihove skupščine, pa najsibo na
katerem koli področju družbenih
dejavnosti (če vzamemo samo te)
odločilno posegle v dogajanja. V
odločitve. Vzadovoljivo reševanje
vsakterih problemov. V odprav-
ljanje vsakterih »grehov«. Skrat-
ka v vse, nad čemer se sedaj, kot
da bi bili nekje zunaj vsega, tako
radi, vse preveč radi - zgolj prito-
žujemo.
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